
                        
 

Национална конференция по равнопоставеност на половете 
 

Съобщение за медиите 
5 юли, 2005  
София 
 
Центърът за изследвания и политики за жените организира заключителна Национална 
конференция по равнопоставеност на половете на 8 юли, която ще се проведе в София, 
в залата на Електроимпекс, ул. „Вашингтон” 17. 
 
Тя цели насърчаване на добрите практики на общоприложима политика (gender mainstreaming) 
в България и е заключителна дейност по проекта „Общоприложимата политика за 
равнопоставеност на половете в обществените политики и програми”, финансиран от 
Канадската агенция за международно развитие по Програма за подкрепа на държавното 
управление в България и Румъния.  
 
Главната цел проекта „Общоприложимата политика за равнопоставеност на половете в 
обществените политики и програми” на Център за изследвания и политики за жените бе 
повишаването на приноса на гражданското общество при елиминирането на неравенството по 
пол в България чрез включване на общоприложимата политика за равнопоставеност на 
половете в обществените политики и програми. Проведени бяха обучения по равнопоставеност 
на половете за представители на местните власти, синдикатите, регионалните агенции за 
икономическо развитие и неправителствени организации в 5 града в България (Правец, Велико 
Търново, Стара Загора, Варна, София). Важен аспект от този проект бе и регионалното 
сътрудничество, осъществено чрез обмяна на опит с румънски партньор – Център за 
партньорство за равенство, Букурещ. Основни партньори от българска страна бяха Съюзът на 
жените към Конфедерация на труда “Подкрепа”, Българската асоциация на регионалните 
агенции за развитие и местни неправителствени организации и Комисията на жените в 
местната власт на Националното сдружение на общините в Република България.  
 
Националната конференция по равнопоставеност на половете има за цел да лобира на всички 
нива на управлението за прилагане на общоприложимата политика на равнопоставеност на 
половете като задължително условие по пътя на присъединяване към ЕС. В нея са поканени 
над 100 участници, заемащи ръководни постове в местната власт, регионалните агенции за 
развитие, професионалните съюзи, неправителствените организации, медии и др. Експерти по 
общоприложима политика от Канада, Италия и Холандия ще изнесат доклади за своя опит в 
тази област.  
 
Конференцията си поставя за задача да популяризира резултатите от проведените 5 обучения 
по равнопоставеност на половете в рамките на проекта; да лобира за подобряване на 
законодателната база, както и за задължително прилагане на политиката на равнопоставеност 
между половете на всички равнища и във всички области на политическия, икономическия и 
обществения живот; да насърчи сътрудничеството между различните институции и организации 
и да подкрепи неформалните мрежи при разработването и прилагането на механизми за 
общоприложима политика на равнопоставеност межди половете.    
 
Непосредствено след конференцията на 9 юли ще се проведе Международна експертна 
среща за сравняване на резултатите от румънския и българския проекти и обмяна на опит с 
румънските партньори, на която ще присъстват и специалисти по общоприложима политика от 
Югоизточна и Западна Европа (Румъния, Сърбия, Македония, Турция, Холандия и Италия). 
Срещата цели насърчаване на модели и добри практики по общоприложима политика на 
равнопоставеност, мобилизиране и ангажиране на общността с въпроса за общоприложимата 
политика на равнопоставеност на половете и споделяне на опита от проекта с представителите 
на женски организации от Югоизточна Европа. 
 
За повече информация моля да се обръщате към Център за изследвания и политики за жените 
(ЦИПЖ) – ул.Триадица 6, етаж 1, офис 101, София 1000, България, тел./факс: (+359 2) 980 
6265, e-mail: cwsp@cwsp.bg, лица за връзка: Татяна Кметова, ръководител на проекта, Лилия 
Сазонова, връзки с обществеността . 
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